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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. Для дослідження було обрано такі деталі як 

головну передачу та задню підвіску вантажного автомобіля ГАЗ. Для яких було 

проаналізовано, обрано та удосконалено технологічний процес діагностики та 

ремонту. Справність даних вузлів для надійності руху автомобіля є безумовно 

великою. На основі виконаних робіт було сформульовано наукову задачу 

дослідження надійності та довговічності деталей після їх ремонту. 

Надійність та довговічність даних деталей багато в чому залежить від 

технічного стану автомобіля. В звичайних умовах експлуатації зміни в технічному 

стані автомобіля водій може не помічати. Для того необхідно спрогнозувати час 

роботи автомобіля після чергового обслуговування. Але в ситуаціях підвищених 

навантаженості, здійснити дану мету є не просто. 

 

Мета роботи:  
В ході дипломного проектування були проаналізовані вантажопасажирські 

автомобіля 3-го класу. В ході проектування виходячи з заданих параметрів 

проектованої вантажівки був проведений розрахунок головної передачі.  

В якості підвіски ведучого моста автомобіля була розроблена ресорна підвіска 

з додатковим пружним елементом для вдосконалення її характеристики. 

За результатами розрахунків розроблені складальні креслення головної 

передачі та задньої підвіски для вантажного автомобіля 3-го класу. 

 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. головна передача, підвіска 

вантажного автомобіля 3-го класу. 

 

Отримані результати:  

– виконано дослідження якості надійності та довговічності відремонтованих 

деталей; 

– проаналізовано конструкцію та службове призначення об’єкту ремонту, 

виконано аналіз технологічності; 

– досліджено способи виготовлення та ремонту деталей; 

– розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони праці, 

безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології; 

– підібрано та спроектовано необхідне технологічне оснащення та обладнання; 

– виконано удосконалення технологічного процесу ремонту діагностики та 

ремонту головної передачі та задньої підвіски вантажного автомобіля ГАЗ для 

якого вибрано обладнання, оснащення, різальний та вимірювальний 

інструмент, розраховано, режими різання та норми часу; 

– виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

– спроектовано дільницю механічного цеху для діагностики та ремонту головної 

передачі та задньої підвіски автомобіля ГАЗ 

 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено технологічний процес, який може бути впроваджений в умовах 
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реального виробництва. Досліджено надійність та довговічність відремонтованих 

деталей головної передачі та елементів задньої підвіски і дані результати можуть 

бути застосовані в авторемонтних виробництвах. 

 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІІІ «Міжнародній 

науково-технічній конференції молодих учених та студентів»: 27-28 листопада 

2019 р. м. Тернопіль, ТНТУ. 

 

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 9 розділів, висновків, переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-

пояснювальна записка – 90 арк. формату А4, графічна частина – 10 аркушів 

формату А1. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі проведено огляд сучасного стану автомобілебудівної галузі 

промисловості та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити. 

 

В загально-технічному розділі проведено аналіз стану питання за 

літературними та іншими джерелами, обґрунтовано актуальність роботи, 

проаналізовано основні дефекти і способи відновлення головної передачі та задньої 

підвіски. 

 

В технологічному розділі приведено опис конструкції деталі, умов роботи та 

характерних несправностей деталей головної передачі та задньої підвіски 

автомобіля ГАЗ-3302, розроблено технологічний маршрут і вибрано устаткування, 

пристрої та інструмент. Проведено розрахунки процесів різання і технічне 

нормування операцій. 

 

В конструкторському розділі виконано вибір та проектування засобів 

технологічного оснащення для проведення ремонту деталей головної передачі та 

задньої підвіски, здійснено розрахунок елементів вузла на міцність, довговічність та 

жорсткість. 

 

В спеціальній частині виконано дослідження прикладного програмного 

забезпечення для вирішення задач магістерської роботи, розглянуто особливості 

використання систем автоматизованого проектування для вирішення технологічних 

задач. 

 

В науково-дослідному розділі досліджено надійність та довговічність. 

Сформульовано алгоритм визначення даних параметрів алгоритм визначення якості 

відновлюваної поверхні шкворня поворотного кулака. Встановлено доцільність 

відновлення деталей головної передачі та задньої підвіски  
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В проектній частині проведено проектування виробничої дільниці для 

реалізації розробленого технологічного процесу: визначення типу виробництва й 

розрахунки трудомісткості по видах робіт, визначення річної потреби в 

технологічному обладнанні, визначення кількісного складу працюючих в 

ремонтному відділенні, визначення розмірів основних і допоміжних площ цеху та 

дільниці, визначення основних розмірів та вибір типу і конструкції будівлі. 

 

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання 

організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності 

запропонованих рішень. Також розраховано собівартості одиниці продукції. 

розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-

економічної ефективності проектних рішень. Розраховано відсоток економічного 

ефекту. 

 

В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто 

питання планування робіт по охороні праці на дільниці, що модернізується, 

наведено технічну безпеку, електробезпеку та пожежну безпеку.  

 

В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, 

розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації 

технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення 

довкілля. 

 

У загальних висновках щодо дипломної роботи.  

Під час виконання дипломного проекту я навчився проектувати підвіску 

ведучого моста автомобіля 3-го класу, а також головну передача, виконувати тягово-

швидкісний аналіз проектованого транспортного засобу. Ці навички дають змогу не 

тільки в проектуванні вище названих вузлів, але й можливість в проектуванні і в 

удосконаленні інших вузлів та агрегатів не тільки вантажівок, але й автомобілів та 

тракторів різних класів та типів. 

Спроектована підвіска може використовуватися на автомобілях, що 

вироблятимуться на заводі ГАЗ, оскільки її параметри відповідають нормативним 

нормам.  

Спроектована головна передача являється технологічною , адже вона має порів-

няно просту конструкцію та в порівнянні з аналогами не складну технологію виро-

бництва. Також відповідає ергономічним нормам по відповідності до плавності ходу.  

Для забезпечення потреби в автомобілях для перевезення вантажів потрібно 

створювати нові конструкції, більш удосконалені, розширювати типаж, підвищувати 

якість автомобілів. А це потребує від конструкторів та дослідників оволодінню 

теорією автоматизованого проектування та творчого застосування її на практиці. Цю 

змогу надає клас системи автоматизованого проектування який знаходиться на 

кафедрі автомобілів.  

На підставі досліджень розроблена підвіска та головна передача за рахунок якої 

підвищилась комфортабельність і ергономічність проектованого транспортного засо-

бу. З’явилася можливість виконувати роботи виконуючи всі вимоги охорони праці. 
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АНОТАЦІЯ 

Сарахман О.П.. Проект дільниці ремонтного цеху для діагностики та ремонту 

головної передачі 2402800-01 та задньої підвіски 29120 вантажного автомобіля 

ГАЗ-3302 з дослідженням надійності та довговічності. 274 «Автомобільний 

транспорт». – Тернопільський національний технічний університет імені Івана 

Пулюя. – Тернопіль, 2019. 

В дипломній роботі виконано модернізації дільниці ремонтного цеху для 

ремонту головної передачі та задньої підвіски автомобіля ГАЗ-3302. 

Ключові слова: автомобіль, головна передача, задня підвіска, надійність, 

довговічність. 

 

ANOTATION 

Surakhman O.P. Plans and specifications of a repair bay for the lorry GAZ-3302 

axle drive gear 2402800-01 and back suspension 29120 diagnostics and repair including 

the study of reliability and durability. 274 – «Automobile Transport». – Ternopil Ivan 

Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2019. 

In the thesis the modernization of the section of the repair shop was performed to 

repair the main transmission and rear suspension of the GAZ-3302. 

Key words: car, main gear, rear suspension, reliability, durability. 


